

Скоро в школу





Дети очень быстро растут. И вот ваш ребенок, вчерашний малыш, уже стал большим, скоро пойдет в школу.

Что же является важным в подготовке к школе?



1. Начинать заниматься с детьми следует с младшего дошкольного возраста, не только на специальных занятиях, но и в самостоятельной деятельности ребят — в играх, труде, общении со взрослыми и сверстниками.

2. Очень важна психологическая готовность. Она заключается в том, что у ребенка уже к моменту поступления в школу должны сформироваться психологические черты, присущие школьнику.



Итог развития в дошкольном детстве — предпосылки этих психологических черт:



- **Желание стать школьником.**
- **Притягательные внешние атрибуты школьной жизни:** звонок, перемена, отметки, можно сидеть за партой, носить портфель и др.
- **Важная сторона - достаточный уровень его волевого развития,** ведь ученику приходится включать произвольное внимание, память, т. к. в учении есть обязательные, «скучные моменты»